

ZHENGZHOU DAILY

品质引领未来 权威决定影响

毛泽东亲笔题写报名

创刊于1949年7月1日

今天白天到夜里 多云 风力 东北风5级 温度 最高 15℃ 最低4℃ 降水概率 10%

新闻热线:67655551

2015年3月

8日 星期日

乙未年正月十八 中共郑州市委机关报 郑州提业集团出版

> 国内统一刊号 CN41 - 0048

邮发代号:35-3

第13137号

今日4版

http://www.zynews.com

十二届全国人大三次会议 今日举行第二次全体会议

外交部上午10时答记者问

新华社北京3月7日电 十二 届全国人大三次会议8日上午举 行代表小组会议,审查预算报告; 下午3时在人民大会堂举行第二 次全体会议,听取全国人大常委 会委员长张德江关于全国人民代

表大会常务委员会工作的报告, 听取全国人大常委会副委员长 李建国关于中华人民共和国立法 法修正案草案的说明。

十二届全国人大三次会议新 闻中心8日上午10时将举行记者 会,邀请外交部部长王毅就中国的 外交政策和对外关系相关问题回 答中外记者提问。

全国政协十二届三次会议8 日继续分组讨论计划报告和预 算报告。

张高丽参加河南代表团审议时希望

河南深入实施中部

新华社北京3月7日电中共中央政治局 常委、国务院副总理张高丽7日参加了十二届 全国人大三次会议河南代表团的审议。 在认真听取郭庚茂、谢伏瞻、张晓阳等代表

发言后,张高丽说,过去一年,河南改革发展取得 了新的成就,希望河南按照中央要求和习近平 总书记系列重要讲话精神,围绕推进"四个全面" 战略布局,深入实施中部崛起战略,着力推进粮

食生产核心区、中原经济区、郑州航空港经济综 合实验区建设,让中原在实现中华民族伟大复 兴的中国梦进程中更加出彩。要坚持"四化同 步",强化创新驱动发展,促进产业转型升级;统

筹城乡区域协调发展,积极推进新型城镇化和 农业现代化;深化改革开放,积极融入"一带一 路"建设;加强生态环保,建设天蓝地绿水净的 美好家园,促进河南经济社会持续健康发展。

张高丽肯定河南、郑州经济社会发展

河南对南水北调贡献巨大

郑州全媒体新闻中心两会记者 孙 娟 武建玲 裴 蕾 张乔普 覃岩峰 石 闯 张竞昳 赵柳影 肖雅文 徐刚领 北京报道

昨日,中共中央政治局常委、国务院 副总理张高丽参加河南代表团审议,肯定河 南、郑州的经济社会发展,并提出殷切希望。

河南要加快经济结构调整

张高丽说:"河南是人口大省,也是经济大 省,去年GDP的总量已经到了全国第五位,要 稳住。我建议河南加快经济结构调整,在产业 优化升级中,实现经济持续健康发展。"

"河南要改造传统产业,有效淘汰落后 产业,加快工业转型升级。另外,河南人很 能干,也能吃苦,因此服务业的比重也可以 再提高一些,但前提是粮食产量不能减少。"

张高丽说,河南的粮食产量可以通过采用好 的品种等方式来保证,但是实体经济也要发 展,尤其是发展高端制造业、服务业。

打造中原经济区核心增长极

张高丽特别提到了郑州航空港经济综 合实验区。

张高丽说,郑州航空港的发展空间很 大,要加快其物流枢纽建设,加快现代物流 体系建设,加快高端制造和现代服务业集 聚,努力打造中原经济区建设的战略之路和 核心增长极。同时,还要加强铁路水利建 设,扩大有效投资。

城镇化建设要结合优势搞出特色

对于河南新型城镇化建设,张高丽也很 关心。

"高水平推进农业现代化,积极稳妥推进 新型城镇化。河南是我国农业大省,也是全国 的粮仓和全国的厨房,双汇等一批河南食品企 业还走向了世界。因此,加快建设现代农业大 省,要科学规划、合理布局。"张高丽说,河南 规划不要铺天盖地都是高楼大厦,河南历史悠 久,宝贵的东西很多,因此河南的山山水水、历 史文化底蕴都要保护好,利用好,中小城市 城镇化就是要结合自身优势,搞出特色。

南水北调工程河南起重要作用

南水北调中线工程中,河南起着举足轻 重的作用。对此,张高丽说,很想去南水北 调发源地看看。

"河南要加快生态环境建设,努力建设 天蓝地绿水净的美好家园。"张高丽说,河南 生态环境压力不小,又是南水北调的中线, 要确保南水北调送到北京的是好水。同时, 张高丽很感谢河南人民,认为河南为南水北 调做出了巨大贡献和牺牲,"我一直很想去 南水北调发源地看看,想去看看沿线的搬迁 情况。'

省市新春首场大型综合招聘会启动

900家用人单位 提供岗位近5万

本报讯(记者 王红)昨日,省、市人才交流中心分别在 郑州国际会展中心、市人才市场启动新春首场大型综合招 聘会,招聘首日,省内外900家企业敞开大门招贤纳士,为 求职者提供近5万工作岗位。与往年相比,提供的岗位数 基本持平,但现场求职人数明显下降。

昨日9时,河南省2015年春季大型综合人才招聘会暨 大中专毕业生供需洽谈会在郑州国际会展中心启幕。与 以往求职者近乎"挤爆"会场的状况不同,虽然参会的求职 者络绎不绝,但不仅场外没有出现往年大排"长龙"等待入 场的求职队伍,场内求职者也均匀分散,很少拥挤。

记者采访中了解到,许多企业都采取网络招聘和现场 招聘两种方式。某互联网企业招聘负责人表示,招聘现 场收到的求职者简历数,只有网上收到简历数的一半左 右。该负责人表示,通过近两年招聘来看,大学生更愿意 参加"家门口"的校园招聘,而参加现场招聘的求职者大多 数是有工作经验的求职者。而且,这两类求职者网上应聘 数都呈上升趋势。

上午10时,郑州市2015年春季首届人才交流会也如 期启幕,相对急于招贤纳士的用人单位来说,求职者找工 作的步伐则颇为淡定。

与招聘现场"波澜不惊"的场面相反,统计显示,2015年 河南省高校应届毕业生人数达49.9万,较2014年增加1.6 万,加上往年未就业毕业生,我省总体就业形势依然严峻。

业内人士表示,现场招聘出现"降温",与当前的就业 渠道越来越多有关。一方面,为扩宽毕业生就业渠道,近 年来各高校在9月~11月都为应届毕业生安排了密集的 校园招聘,许多应届毕业生在春节前就有了初步的就业 意向;另一方面,随着互联网求职兴起,企业自营网站以 及大量的求职网站都会随时发布招聘信息,而且求职者 还可以通过微博、微信等方式获取招聘信息,动动鼠标就 能投简历。这两种因素都导致了现场求职人数下降。



昨日,全 市春季义务植 树活动在荥阳 市万山启动, 1600 余人种 下树苗 3000 多株,为郑州 添新绿。 本报记者

丁友明 摄



"爱心粥屋"坚持免费供早餐

郑州报业集团记者 王思俊 通讯员 李颖睿

城东路和商城路口附近有家"爱心 粥屋"您知道吗?经济困难,可以来这 里免费吃早餐。

"爱心粥屋"自去年6月底开业以 来,坚持提供免费早餐。每天一大早, 环卫工人、家庭经济困难者、流浪人员 等,至少100多人前来就餐。

昨日,"爱心粥屋"的发起人王淑芬 和志愿者们在春节后再次来到粥屋, 打扫卫生,整理屋子,准备3月9日重 新开张。

王淑芬今年54岁,全家三口人,家

庭和美幸福。"一个馒头,一碗粥,传递 一种爱!"这是她联合10多名志愿者出 资开办"爱心粥屋"的初衷。

听说是开"爱心粥屋",房东主动将 每月房租降了1000多元,管城区城东 路办事处和爱心人士还送来桌椅板凳 和米面等物品。城东路150号院80多 岁的常秀兰老人执意送来2000元钱, 老人的女儿李巧凤随后也加入到志愿 者队伍中,时常来粥屋帮忙。

"爱心粥屋"开业后,实行全免费, 吸引了不少经济困难人群。得知是免

费提供早餐,一位路过这里的热心市 民,把1000元钱放进屋内,不留姓名。 后来,越来越多的热心人士注意到"爱 心粥屋",来帮忙或捐助物资。

如今,"爱心粥屋"的志愿者已经 有50多人,年龄最大的85岁,年轻的三 十来岁。联系购买物品、在店里提供服

务……他们在这里默默坚守,奉献爱心。 "多一份爱心和奉献,社会就多一 些温暖!"王淑芬说,新的一年里,她和 志愿者们会把"爱心粥屋"一直办下去, 让爱心持久传递。



郑州日报新闻热线 67655551 郑州晚报新闻热线96678 郑州日报、郑州晚报、中原网官博、官微

全市广大妇女同志们:

在这春意盎然、万象更新的美好 时节,我们迎来了第105个"三八"国际 劳动妇女节。在此,谨向全市各族各 界妇女同志们致以节日的祝贺和诚挚 的问候! 向各级妇联组织、广大妇女 工作者,以及长期以来关心支持我市 妇女儿童事业发展的社会各界人士, 表示衷心的感谢和崇高的敬意!

过去的一年,我们认真贯彻落实 党的十八大、十八届二中三中四中全 会精神和习近平总书记系列重要讲 话精神,在省委、省政府的正确领导 下,以航空港实验区为统揽,抓改革、 强投资、调结构、求提升,深入实施开 放创新双驱动战略,全面推进"三大 主体"工作,实现了郑州都市区建设 三年行动计划的圆满收官,保持了经 济社会持续健康快速发展。成绩的 取得,是全市上下同心同德、共同奋 斗的结果,也凝聚着广大妇女群众的 智慧、心血和汗水!一年来,广大妇 女同志紧紧围绕全市工作大局,弘扬 自尊、自信、自立、自强精神,锐意进 取,主动担当,积极投身郑州都市区 建设,为郑州经济社会发展做出了积 极贡献!

今年是贯彻落实中央"四个全 面"战略部署、省委省政府《全面建成 小康社会加快现代化建设战略纲要》 的关键之年,是"十二五"规划的收官 之年,是新常态下实施郑州都市区新 三年行动计划的开局之年。新常态 蕴含新机遇、带来新挑战,新常态开 启新征程、需要新作为。衷心希望全 市广大妇女同志以巾帼不让须眉的 豪情,坚定信念、志存高远,围绕中 心、服务大局,争做学习型、知识型、 创新型的新女性,争做促进经济发

展、社会和谐、家庭文明的生力军,争做弘扬和践行 社会主义核心价值观的先行者,努力在推进以航空港 实验区为统揽的郑州都市区建设中书写巾帼奋进的 时代新篇章!

绿城春来早,风光无限好。市委、市政府相信,广 大妇女同志一定会不负重托、不辱使命,为郑州都市 区建设做出新的更大的贡献,在全市经济社会发展中 绽放"半边天"的夺目光彩!

衷心祝愿全市广大妇女同志节日快乐,身体健 康,工作顺利,阖家幸福!

中共郑州市委 郑州市人民政府 2015年3月8日

要闻简报

昨日,省委常委、市委书记吴天君 带领市直相关部门负责人分别到上街区、 登封市调研督查"三化"协调发展情况。 市领导孙金献、杨福平一同调研。

全市90人获评 三八红旗手

本报讯(记者李娜实习生李阳)为迎接"三八"国际 劳动妇女节,在全市兴起向巾帼模范学习的热潮,市人社 局、市妇联联合评选出了郑州市三八红旗手、三八红旗集 体、优秀妇女工作者。

评选活动从去年12月开始,经过媒体宣传、各级妇 联积极组织,共有近200名女性申报三八红旗手,近百个 集体申报三八红旗集体,29名为妇女事业做出突出贡献 的男性申报优秀妇女工作者,他们来自农业、科技、教育、 卫生、党政机关、公益组织、企业等多个领域和行业。

经过逐级评选、深入考察,最终,闫思帆等90人被授 予郑州市三八红旗手荣誉称号,郑州市导游管理服务中 心等60个集体被授予郑州市三八红旗集体荣誉称号, 谷建亭等10人被授予郑州市优秀妇女工作者荣誉称号。

妇女儿童心理问题 两家中心义务疏导

本报讯(记者李娜实习生李阳)昨日,郑州市12338 家庭暴力心理危机干预中心和未成年人心理健康帮助中 心揭牌,市民如有需要,可拨打电话12338预约义务服务。

这两家中心成立后,将更好地整合全市心理咨询师资 源,为需要帮助的妇女儿童提供更为专业和贴心的服务。

郑州市12338家庭暴力心理危机干预中心将对家暴 受害人,无偿给予心理疏导及矫治。同时不定期举行反 家暴的公益沙龙及讲座,让更多的人了解家暴,共同反对 家暴,指导广大妇女同胞从心理学的角度上预防家暴及 降低遭受家暴后给自己带来的身体和精神伤害。

郑州市12338未成年人心理健康帮助中心将聚焦处 在心理困境的孩子,尤其是对于家庭确有困难的孩子,无 偿对其进行心理矫治。努力通过个体的心理帮扶和家庭 的重塑,实现青少年及其家庭的健康发展。